
 

 1هندسه 

 2زنيم كه خطـوط را در   مي Mو به مركز  2اي به شعاع  دايره ABوسط  M از واحد قرار دارند. 2به فاصله   ABاز  dو dهاي  خطـ  »3« هگزين -1

  كند. نقطه مطابق شكل قطع مي

 

  )متوسط) (موازي و دايرههاي هندسي ـ  ) (ترسيماعرابي(

باشند، روي دو خـط   3به فاصله  dط قرار دارند. همه نقاطي كه از خ A اي به مركز باشند روي دايره 8 به فاصله A ـ همه نقاطي كه از »3« گزينه - 2

  نقاط برخورد هستند. Cو  A ،Bشد؛ با نقطه مي 3باشد در دو طرف خط طبق شكل تعداد نقاط برخورد  dط موازي با خ

 

  توسط)هاي هندسي ـ فاصله نقطه از خط) (م (اعرابي) (ترسيم

قرار دارند و به همين ترتيب همـه نقـاطي كـه     d1در دو طرف d1باشد روي دو خط موازي مي 4به فاصله  dط ـ همه نقاطي كه از خ »4« گزينه - 3

  باشند. مي Dو  A ،B ،Cاط . نقاط برخورد خطوط جديد نقd2هستند روي دو خط موازي 4به فاصله  d2از

  

  ساز تمرين كتاب درسي) (متوسط) هاي هندسي ـ شبيه (اعرابي) (ترسيم

  داريم. با استفاده از فيثاغورس: 12و  5كنند و بر هم عمود هستند، پس مثلث به اضلاع  ـ در لوزي قطرها همديگر را نصف مي »1« گزينه - 4
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5 12 169  

  

  هاي هندسي ـ رسم لوزي) (متوسط) (اعرابي) (ترسيم چنين مثلثي و چنين لوزي وجود ندارد. داده 15مسئله ضلع را 

 ها  خطي موازي دو خط و وسط آن L1 ـ »3« گزينه - 5

  

  حالت دارد.  3جواب مورد نظر است كه L1با خط BCاست. تقاطع عمود منصف  BCروي عمود منصف  به يك فاصله باشد  Cو  Bاز دو نقطه 

  

  )دشوار) (هاي هندسي ترسيم( )اعرابي(



  نويسيم: ـ براي مثلث هاشورخورده نابرابري مثلث مي» 1«گزينه  - 6

 x x   5 6 11 

         x x   6 5 1 

      x x    5 6 1 

                            x 1 11  

 (متوسط)الاضلاع)  ابي) (رسم متوازي(اعرآيد.  دست مي مقدار صحيح به x ،9پس براي 

  ـ» 3«گزينه  - 7

AB AC t t t     2 1 1  

  تر باشد: هر ضلع بايد از مجموع دو ضلع ديگر كوچك
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  )متوسط(اعرابي) (اضلاع مثلث ـ نامساوي مثلث) (در اين محدوده قرار دارد.  2عدد

  ها: بررسي ساير گزينه ـ» 2« گزينه - 8

  باشد. 8تواند  الزاويه وتر نمي در مثلث قائم 10و  6با اضلاع »: 1«گزينه 

  

  كلمه انتهاي اضلاع غلط است.»: 3«گزينه 

  باشند. اضلاع فيثاغورس نمي 5و  2، 8»: 4«گزينه 

  

  )آسان) (ها ترسيم(اعرابي) (

ها روي رأس قائمه است. فاصله اين دو نقطـه، همـان    ها وسط وتر و محل تلاقي ارتفاع عمودمنصف الزاويه محل تلاقي ـ در مثلث قائم» 2«گزينه  - 9

  الزاويه است. ميانه مثلث قائم
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  ها) (دشوار) (اعرابي) (همرسي ارتفاع

  ـ» 1«گزينه  -10

                               ˆ ˆ ˆˆD A C D A   1 1 1   خارجي 1

                                                       
A A

D A AB BD
   ــيه 1 قض 2

1 2  

 )آسان(كتاب همراه علوي) (قضيه زاويه برتر) (

 

 

 

 

 

  


